

## **В Дальнереченске мужчина обвиняется в причинении смерти по неосторожности своей малолетней дочери**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 26 марта 2022 года, мужчина находясь в состоянии алкогольного опьянения, не убедившись в том, что его автомобиль марки «Mitsubishi Canter» находится на ручном тормозе, коробка передач в нейтральном положении, проводил ремонт, в ходе которого произошел запуск двигателя, в результате чего автомобиль начал движение и совершил наезд на дочь фигуранта. От полученных травм девочка скончалась на месте.

В настоящее время следователями следственного управления устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В рамках уголовного дела допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы.

28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1776896>